



# Møtereferat Fluegruppa Invicta

**Dokument ID:** 02/16  
**Møtedeltagere:** Se Årsmøteprotokoll  
**Ikke møtt:** -  
**Kopi til:** Hans Petter Nyhuus  
**Møteleder:** Hans Petter Nyhuus  
**Referent:** Erik Torp  
**Innkalt av:** Kristoffer Jakobsen  
**Møtedato:** 25.02.16  
**Sak:** Referat Årsmøte Fluegruppa INVICTA/Drammens Sportsfiskere

Nr.	Sak	Ansv.	Tidsfrist
1.	Godkjenning av Innkalling Innkallingen er i år bare sendt ut elektronisk gjennom DS sin hjemmeside. Årsmøtet er gjentatte ganger opplyst om på Invictas side på FB.  Innkallingen er godkjent av årsmøte		
2.	Åpning av møtet Formann Kristoffer Jakobsen ønsker medlemmene velkommen og åpner Invictas 28 årsmøte.		
3.	Valg av Møtedirigent Hans Petter Nyhuus valgt til dirigent for årsmøtet.		
4.	Valg av to medlemmer til å underskrive årsmøteprotokollen. <ul style="list-style-type: none"><li>- Erik Alexander Larsen</li><li>- Thoralf Thorstensen</li></ul>		
5.	Årsberetning Gjennomgang av årsberetningen. Årsberetningen godkjennes av årsmøtet.		
6.	Regnskap <ul style="list-style-type: none"><li>- Fremlegging av regnskapet for 2015. Formann Jakobsen. Det blir bemerket en feil på konto 4550 hvor utgifter til servering er vesentlig mindre enn 2014.</li></ul>		

	<p>Dette må styret forklare. Regnskapet er godkjent med anmerkning. Regnskapet må legges frem på nytt på DS sitt årsmøte.</p>		
7.	<p>Fastsettelse av kontingent</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- Ingen endring. Godkjent av årsmøte.</li> </ul>		
8.	<p>Budsjett</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- Fremlegging av resultatbudsjett for 2016. Årsmøtet bemerker at det må rettes opp budsjettet slik at egenandel og utgifter til turene fremkommer tydeligere. Dette rettes straks og legges ut på hjemmesiden nettet.</li> </ul>		Rettet 26.02.16
9	<p>Inkomne Forslag</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- Ingen forslag mottatt innenfor 14-dagers fristen.</li> </ul>		
10.	<p>Valg</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- Formann (Kristoffer Jakobsen)</li> <li>- Nestformann (Eirik Aleksander Larsen)</li> <li>- Sekretær (Erik Torp) Gjenvalg</li> <li>- Styremedlem (Lars A. Dahl)</li> <li>- Vararepresentant (Kent Åke Rippskog)</li> </ul> <p>Nyvalgt styre ser etter valg slik ut</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• Formann: Kristoffer Jakobsen</li> <li>• Nestformann: Erik Aleksander Larsen</li> <li>• Sekretær: Erik Torp</li> <li>• Kasserer: Espen S Smith</li> <li>• Kursansvarlig: Thoralf Thorsteinsen</li> <li>• Turansvarlig: Finn Christian Ryggetangen</li> <li>• Styremedlem: Lars A Dahl</li> <li>• Vararepresentant: Kent Åke Rippskog</li> </ul> <p>Ekstra styremedlem er Lars A Dahl med bakgrunn i styremøtereferat 01/06 hvor det redgjøres for at styret med stor sannsynlighet vil miste ett til to medlemmer i løpet av 2016.</p>		
11.	<p>Møtet avsluttet kl: 19:45</p>		